



Київський університет імені Бориса Грінченка

НАКАЗ

«29» 03 2019 р.

№ 177

Про проведення підсумкової
науково-практичної конференції
II туру Всеукраїнського конкурсу
студентських наукових робіт
із галузі знань «Журналістика»

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 18.09.2018 №1010 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2018/2019 навчальному році», Положення про Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 18.04.2017 № 605, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України від 15.05.2017 за № 620/30488), наказу Університету «Про організацію та проведення II туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2018/2019 н. р. із галузі знань «Журналістика»» від 16.10.2018 №662, з метою підтримки обдарованої студентської молоді та створення умов для її творчого зростання

НАКАЗУЮ:

1. Провести підсумкову науково-практичну конференцію II туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт із галузі знань «Журналістика» (далі – Конкурс) 17-18 квітня 2019 у приміщенні навчального корпусу № 1 (вул. Маршала Тимошенка, 13-Б).

2. Створити оргкомітет у складі:

Голова оргкомітету: Огнев'юк В. О., ректор Київського університету імені Бориса Грінченка, доктор філософських наук, професор, академік НАПН України.

Заступники голови:

Віннікова Н. М., проректор з наукової роботи, доктор філологічних наук, доцент;

Горбенко Г. В., директор Інституту журналістики, кандидат педагогічних наук, доцент.

Члени оргкомітету:

Борщ К. І., помічник директора Інституту журналістики з ІКТ;

Буйницька О. П., завідувач НДЛ інформатизації освіти, кандидат педагогічних наук, доцент;

Вернигора С. М., доцент кафедри реклами і зв'язків з громадськістю Інституту журналістики, кандидат наук із соціальних комунікацій;

Даценко Т. О., завідувач НМЦ інформаційно-рекламної та профорієнтаційної діяльності, кандидат психологічних наук;

Захарчук О. В., фахівець відділу документації та діловодства Інституту журналістики;

Івашенко В. Л., заступник директора з наукової роботи Інституту журналістики, професор кафедри видавничої справи, доктор філологічних наук, старший науковий співробітник;

Осика М. В., голова Студентської ради Інституту журналістики, студентка III курсу спеціальності «Журналістика (реклама і зв'язки з громадськістю)»;

Полковенко Т. В., заступник директора з науково-методичної та соціально-гуманітарної роботи Інституту журналістики, кандидат філологічних наук;

Прядко М. М., завідувач НМЦ видавничої діяльності;

Трохимець В. М., провідний фахівець із конференц-сервісу НМЦ досліджень, наукових проектів та програм;

Широкова І. А., голова Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених Інституту журналістики, студентка III курсу спеціальності «Журналістика (видавнича справа та редагування)».

3. Затвердити організаційний план проведення підсумкової науково-практичної конференції II туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт із галузі знань «Журналістика» (додаток 1).

4. Затвердити кошторис видатків на проведення підсумкової науково-практичної конференції II туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт із галузі знань «Журналістика» (додаток 2).

5. Головному бухгалтеру (Босенко І. А.) провести оплату згідно з додатком 2 за рахунок коштів спеціального фонду Університету.

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Ректор



В.О. Огнев'юк

Додаток 1
До наказу від «22» 03 2019 р.

№ 177

Організаційний план проведення підсумкової науково-практичної конференції II туру Конкурсу із галузі знань «Журналістика»

ПІБ відповідальних осіб	Зміст роботи	Дата виконання
Віннікова Н.М. Горбенко Г.В. Іващенко В.Л.	Організація та координація роботи підсумкової науково-практичної конференції II туру Конкурсу	Протягом підготовки та проведення Конкурсу
Горбенко Г.В. Женченко І.В. Захарчук О.В.	Розробка макету диплома переможця, відзнаки, подяки, програми конференції	до 08.04.2019 р.
Прядко М.М.	Виготовлення програми конференції, дипломів переможців, подяк, відзнак	до 15.04.2019 р.
Даценко Т.О.	Підготовка подарункових наборів для учасників підсумкової науково-практичної конференції II туру Конкурсу. Фотозйомка	до 12.04.2019 р. 17-18.04.2019 р.
Полковенко Т.В. Іващенко В.Л. Осика М.В. Широкова І.А.	Зустріч та реєстрація учасників підсумкової науково-практичної конференції II туру Конкурсу	17.04.2019 р.
Буйницька О.П. Трохимець В.М. Борщ К.І.	Технічна підтримка заходу	17-18.04.2019 р.
Горбенко Г.В. Полковенко Т.В.	Харчування учасників підсумкової науково-практичної конференції II туру Конкурсу	17.04.2019 р.
Горбенко Г.В. Вернигора С.М. Борщ К.І.	Підготовка інформації про захід на сайт Університету	19.04.2019 р.
Горбенко Г.В. Іващенко В.Л. Вернигора С.М.	Підготовка звіту про проведення Конкурсу	до 26.04.2019 р.

Директор
Інституту журналістики



Г.В. Горбенко